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XX Escribano/a Público/a, CERTIFICO QUE: I) La/s firma/s que antecede/n es/son auténtica/s, fue/ron puesta/s en mi presencia por la/s persona/s hábil/es y de mi conocimiento AA (datos completos de todos los otorgantes indicando si son o no mayores y hábiles); quien/es firmó/aron el documento que antecede previa lectura que del mismo le hice. II) El causante ZZ falleció testado/intestado en… el día…, siendo de estado civil…. III) Los únicos, presuntos (si corresponde) y universales herederos del causante son AA (agregar datos completos de quienes no hayan firmado el documento). IV) Al día de hoy no se efectuaron cesiones de derechos hereditarios ni existen reconocimientos de concubinato o disoluciones judiciales de concubinato vinculadas al causante (de existir deberán  relacionarse)  V) Al momento de abrir la cuenta el causante era de estado civil… (tener en cuenta que si la misma es ganancial y el cónyuge ha pre fallecido se deberá incluir por éste un formulario FO.AHR.13 y presentar la correspondiente certificación notarial) VI) Lo relacionado anteriormente surge... (del conocimiento personal del suscrito escribano / de la correspondiente documentación que he tenido a la vista). VII) En el formulario FO.AHR.13 que antecede fueron autorizados al cobro BB titular del documento de identidad…. y CC, titular del documento de identidad…, para actuar en forma… (indistinta o conjunta). EN FE DE ELLO, a solicitud de parte interesada y a los efectos de su presentación ante el Banco Hipotecario del Uruguay, expido el presente que sello, signo y firmo en la ciudad de…, el día…
De conformidad con la normativa vigente de Protección de Datos Personales y Acción de Habeas Data, los datos personales suministrados a través de la web, formularios y en general de todos los canales de comunicación con el Banco, serán incorporados y tratados en Bases de Datos, conforme la finalidad para la cual fueron suministrados. En el tratamiento de los datos personales se garantizará un nivel de protección adecuado, se guardará estricto secreto profesional, y se tomarán las medidas de seguridad necesarias para evitar su alteración, pérdida, tratamiento o acceso no autorizado por parte de terceros. Los titulares de los datos podrán ejercer sus derechos mediante comunicación a info@bhu.net. 
El BHU es supervisado por el Banco Central del Uruguay, por más información acceda a www.bcu.gub.uy
Por consultas y reclamos, acceda a www.bhu.com.uy
Para control interno: “Los documentos impresos o fotocopiados no se encuentran controlados. Verificar su vigencia comparando con las publicaciones de la documentación en la web institucional o en la intranet”.
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